ПЕНСИИ И ЕДВ В ДЕКАБРЕ

через отделения связи		
По графику Фактически	По графику Фактически	
3 3 декабря	12 12 декабря	
4 4 декабря	13 — 14 13 декабря	
5 5 декабря	15 — 16 16 декабря	
6 — 7 6 декабря	17 17 декабря	
8 — 9 9 декабря	18 18 декабря	
10 10 декабря	19 19 декабря	
11 11 декабря	20 — 21 20 декабря	

По ОПС 198218; 198326; 198411; 198517; 198325;198327; 196140; 196621; 196631; 196625; 196642; 196644; 196645; 196652; 196632; 196627; 197229; 194361; 197730 выплата пенсии осуществляется: 3-го — за 3-е число; 4-го — за 4-е число; 5-го — за 5-е число; 6-го — за 6 — 7-е числа; 7-го — за – 9-е числа; 10-го — за 10-е число; 11-го — за 11-е число; 12-го — за 12-е число; 13-го — за 13 — 14-е числа, 14-го — за 15 — 16-е числа; 17-го — за 17-е число; 18-го — за 18-е число; 19-го — за 19-е число; 20-го — за 20 —21-е числа.

Выплата по дополнительному массиву 18 декабря 2013 г.

ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКА	
Дата выплаты	Наименование района
17 декабря	Московский, Петроградский, Василеостровский, Кировский, Пушкин, Павловск, Колпино
18 декабря	Выборгский, Калининский, Приморский, Курортный, Красногвардейский, Кронштадт
19 декабря	Центральный, Адмиралтейский, Фрунзенский, Невский, Ломоносов, Петродворец, Красносельский

Другие кредитные организации: филиал «Петровский» ОАО «Банк «Открытие», ОАО «Банк «Александровский», ОАО «Банк «Санкт-Петербург», ОАО «Банк «Таврический», ЗАО «Москомприватбанк», ОАО «АКБ «Связь-Банк», ОАО «Восточный экспресс банк», ООО «КБ «Агросоюз», ОАО «Витабанк», ОАО «Россельхозбанк», ЗАО «КБ «Мираф-Банк», ОАО «АК Банк», ОАО «Балтийский банк», филиал №14 АКБ МОСОБЛ-БАНК, ЗАО «АКБ «Констанс-Банк», ОАО «Балтийский Инвестиционный Банк», ОАО «Межтопэнергобанк», ООО «ЛЕН-ОБЛБАНК» — 17 декабря 2013 г.

Социальная выплата за декабрь будет производиться после 16 декабря 2013 г.

конкурс!

ОТВЕТЬ НА ВОПРОС ОТ ДИНЫ ГАРИПОВОЙ И ИДИ В ТЕАТР!

В прошлом номере мы разыгрывали два комплекта билетов на концерт «Новые голоса России» с участием Дины Гариповой и финалистов программы «Голос».

Вопрос: какую песню Дина исполнила на проекте «Голос», когда участвовала в отборочном туре вслепую?

Ответ: «А напоследок я скажу».

Победители — Ольга ПОГОДИНА, Илья НА-БОЙЧЕНКО.

ПРАЗДНИК

2 декабря в Ледовом дворце отметят Хануку праздник огней, света, дни, когда иудеи всего мира славят освобождение Иерусалимского храма.

В ханукальном концерте примут участие Иосиф Кобзон, Николай Басков, Лариса Долина, Денис Майданов, Тимур Родригез, Ирина Дубцова, Натали, Вера Брежнева, Марк Тишман, Вячеслав Манучаров. Ирина Нельсон и группа «Рефлекс», Татьяна Буланова, Юлия Плаксина, Анастасия Максимова, Йонатан Разель, Морис Джанашвили и другие. Начало — в 18.30.



«Водоканал» и дорожники не поделили поребрики

ПОКА ВЕДОМСТВА ОБВИНЯЮТ ДРУГ ДРУГА, ГОРОЖАНЕ СТРАДАЮТ ОТ КАШИ ПОД НОГАМИ

В преддверии зимы и снегопадов «Водоканал» призвал ответственных за уборку улиц лучше чистить поребрики. Здесь считают, что именно из-за талого снега вода застаивается и не уходит в канализацию. В ответ дорожники советуют поискать причины... в самой канализации.

Подземная сеть готова принять и очистить весь объем дождевых и талых вод, для этого талым водам достаточно просто в нее попасть, например, через специальные отверстия в поребриках и дождевые люки. Но изза неубранного снега воде проникнуть в них нелегко, утверждают в «Водоканале».

По мнению работников предприятия, отвечать за уборку талого снега положено дорожным службам.

 Потому что отверстия, через которые талые воды должны уходить в канализацию, — это неотъемлемая часть конструкции дороги, - пояснили «Вечёрке» в ведомстве.

Сотрудники «Водоканала» говорят, что из-за плохой очистки поребриков проблемы возникают не только у канализации, но и v всех петербуржцев от автомобилистов до пешеходов.

— Такое было сразу после первого устройству.

сильного снегопада в прошлом году. Тогда из-за забитых ливнестоков и дождеприемных колодцев на городских дорогах образовалась настоящая снежная каша, — аргументируют в пресс-службе «Водоканала».

Специалисты дорожных служб в ответ на такие претензии выдвигают свои аргументы.

— Эти обвинения со стороны «Водоканала» мы слышим из года в год. Но есть утвержденные правила содержания уличной сети, согласно которым мы действительно несем ответственность за чистоту поребриков и крышек канализационных люков. И свои обязательства мы выполняем. Пусть представители «Водоканала» едут и проверяют, насколько хорошо выполнена уборка, нам скрывать нечего, — заявили «Вечёрке» в городском комитете по благо-

По словам чиновников, на горячую линию комитета за сутки, когда был первый в этом году снегопад, не поступило ни одной жалобы на застоявшийся талый снег у поребриков.

— Мы регулярно все вычищаем, никакого лишнего снега у поребриков у нас нет. А «Водоканал» сам за своим хозяйством плохо следит, вот и ишет виноватого. У них канализационные колодцы внутри грязные. Они все забиты, куда воде проходить? Некуда. Вот она и не проходит. Именно поэтому она застаивается возле поребриков, а вовсе не потому, что там снег, — заявили в компании «Гражданское», занимающейся уборкой магистралей Калининского, Красногвардейского и правобережной части Невского районов.

Получается, у каждого своя правда, а по чьей вине из зимы в зиму у пешеходов во время каждой оттепели мокнут ноги, почему машины заливает брызгами грязной воды изпод колес, так и остается непонят-

Оксана ЕРМОШИНА

ПОГОДА 29 НОЯБРЯ Переменная облачность,

0...-2 °C днем: +1...+3 °C ночью:

северо-западный, 5 — 8 м/с ветер: давление: 750 мм рт. ст. будет расти

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — относительно спокойный. Дефицит содержания кислорода в

29 ноября было в 2001 году — темпевлажность: ратура воздуха тогда составила минус 24,4 градуса, а в этот же день в 1991 году было плюс 6,5 воздухе. градуса.

В субботу днем сохранится переменная облачность, температура — около минус 3 градусов. К вечеру приблизится атмосферный фронт, станет чуть теплее и пройдут небольшие осадки в виде мокрого снега. В воскресенье — облачно, небольшой дождь, местами с мокрым снегом. Днем до 0 — плюс 3 градусов.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

восход:

заход:

долгота дня:

Самое холодное

10.29

17.04

6.35

Миллионным пассажиром «тройки» стала девушка из Обнинс ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ВОССТАНОВЛЕННЫЙ ТРАМВАЙНЫЙ МАРШРУТ ОКАЗАЛСЯ ОЧЕНЬ ВОСТРЕБОВАННЫМ

Трамвай №3 пустили в начале марта. И вот восемь месяцев — и уже миллион пассажиров! В день, выходит, им пользуются около 4 — 5 тысяч человек.

Это очень хорошие результаты, — заявила «Вечернему Петербургу» пресс-секретарь «Горэлектротранса» Дарья Тимофеева. — Показатель того, что трамваи Петербургу нужны. Мы ведем подсчет наших пассажиров и определили, что миллионный должен быть как раз 28 ноября. Ровно в 13.00 мы зашли в трамвай и решили: кто займет стоячее место у заднего окна, тот станет миллионным!

На самой первой остановке, по словам Дарьи, в вагон зашли две девушки. Расположились у заднего окна, и одна встала на то самое заветное, счастливое место. Юбилейным пассажиром оказалась студентка соцфака Высшей школы экономики Женя

Манихова, приехавшая два года назад в Северную столицу из городска Обнинска Калужской области.

- O, как неожиданно! — удивилась девушка. · Какое хорошее событие. Это очень приятно, когда вдруг в привычной череде дней возникает такой приятный сюрприз. Можно сказать — день залался! Я еду на учебу, а трамваем №3 пользуюсь всегда.

Женя получила в подарок два «счастливых» билета в Музей городского электрического транспорта и настенные часы с трамваем на циферблате.

Напомним, «тройку» пустили после семилетнего перерыва. Это старейший маршрут в городе на Неве: он начал работать в 1907 году.

Александр КРИЦЫН